# **Diário Oficial**

## CÂMARA MUNICIPAL DE BERNARDO DO MEARIM - MA



### **LEGISLATIVO**

BERNARDO DO MEARIM - MA :: DIÁRIO OFICIAL - LEGISLATIVO - VOL. 3 - № 097 / 2024 :: QUARTA, 06 DE MARÇO DE 2024 :: PÁGINA 1 DE 3

### **SUMÁRIO**

Descrição	Página
LICITAÇÃO	1
DISPENSA Nº 1/2024 – LEI Nº 14.133/2021AVISO DE REPUBLICAÇÃO DE DISPENSA DE LI ART. Nº 75, II, LEI 14.133/2021 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 040301/2024	-
DISPENSA Nº 2/2024 – LEI Nº 14.133/2021PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 050301/2024A DISPENSA DE LICITAÇÃO ART. Nº 75, II, LEI 14.133/2021	

# LICITAÇÃO

# DISPENSA Nº 1/2024 – LEI Nº 14.133/2021AVISO DE REPUBLICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO ART. Nº 75, II, LEI 14.133/2021 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 040301/2024

A CÂMARA MUNICIPAL DE BERNARDO DO MEARIM/MA, em conformidade com art. 75, inciso II da Lei Federal 14.133/2021, torna público aos interessados que o Legislativo Municipal pretende realizar a contratação de empresa para prestação de serviços de assessoria e consultoria ao departamento de controle interno da Câmara Municipal de Bernardo do Mearim/MA, podendo eventuais interessados apresentarem proposta de preços no prazo de 3 (três) dias úteis a contar desta publicação, oportunidade em que a Câmara Municipal escolherá a mais vantajosa. Limite para apresentação de proposta de preços: 12/03/2024, às 10:00 horas

A proposta de preços deverá ser entregue na Secretaria da Câmara Municipal de Bernardo do Mearim, sito à Av. Manoel Matias, s/n, centro, no horário das 08:00 às 12:00 horas, em dias úteis ou pelo e-mail :

cplcmbm@hotmail.com até a data limite.

O Edital/Termo de Referência de Dispensa estará disponível no site oficial da Câmara Municipal <a href="https://cmbernadodomearim.ma.gov.br/transparencia/diario">https://cmbernadodomearim.ma.gov.br/transparencia/diario</a> ou através do e-mail. Outras informações poderão ser obtidas na sala do Setor de Contratação, no endereço acima ou por e-mail: cplcmbm@hotmail.com.

Câmara Municipal de Bernardo do Mearim (MA), 04 de março de 2024 Adriana Brandão Moreira Presidente da Comissão de Contratação Portaria nº 009/2023

# DISPENSA Nº 2/2024 - LEI Nº 14.133/2021PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 050301/2024AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO ART. Nº 75, II, LEI 14.133/2021

A CÂMARA MUNICIPAL DE BERNARDO DO MEARIM/MA, em conformidade com art. 75, inciso II da Lei Federal 14.133/2021, torna público aos interessados que o Legislativo Municipal pretende realizar a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEL – TIPO GASOLINA COMUM, podendo eventuais

#### DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO CÂMARA MUNICIPAL DE BERNARDO DO MEARIM - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTE DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

https://cmbernardodomearim.ma.gov.br/transparencia/diario

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 61df6933069790ec9f9b0733423fe41b2a9d7518 PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QRCODE AO LADO



Página 2 de

interessados apresentarem proposta de preços no prazo de 3 (três) dias úteis a contar desta publicação, oportunidade em que a Câmara Municipal escolherá a mais vantajosa.

Limite para apresentação de proposta de preços: 12/03/2024, às 14:00 horas

A proposta de preços deverá ser entregue na Secretaria da Câmara Municipal de Bernardo do Mearim, sito à Av. Manoel Matias, s/n, centro, no horário das 08:00 às 12:00 horas, em dias úteis ou pelo e-mail : cplcmbm@hotmail.com até a data limite.

O Edital/Termo de Referência de Dispensa estará disponível no site oficial da Câmara Municipal <a href="https://cmbernadodomearim.ma.gov.br/transparencia/diario">https://cmbernadodomearim.ma.gov.br/transparencia/diario</a> ou através do e-mail. Outras informações poderão ser obtidas na sala do Setor de Contratação, no endereço acima ou por e-mail: <a href="mailto:cplcmbm@hotmail.com">cplcmbm@hotmail.com</a>.

Bernardo do Mearim (MA), 06 de março de 2024 Adriana Brandão Moreira Presidente da Comissão de Contratação Portaria nº 009/2023

#### DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO CÂMARA MUNICIPAL DE BERNARDO DO MEARIM - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTE DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

https://cmbernardodomearim.ma.gov.br/transparencia/diario

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 61df6933069790ec9f9b0733423fe41b2a9d7518 PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QRCODE AO LADO



## DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO CÂMARA MUNICIPAL DE BERNARDO DO MEARIM - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTE DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

https://cmbernardodomearim.ma.gov.br/transparencia/diario

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 61df6933069790ec9f9b0733423fe41b2a9d7518

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QRCODE AO LADO

